
 

 

  

 

 

 

: الهستقيهات الهتعاندة –  1
نتعاندان إذا هها يتقاطعان ويكوّنان زاوية  (2م)و  ( 1م)نقول نستقيهان : تعريفها * 

 .قائهة 
  ( .2م) عهودي على  ( 1م: ) ونقرأ  ( 2م       )( 1م)نكتب 

 :  نثال  * 
 
 

 

 

 

 : وازيةالهستقيهات الهت–  2
نتوازيان إذا هها لا يتقاطعان أبدا أو هها  ( 2م) و 1(م )نقول نستقيهان: تعريفها * 

 .نتساويان ويعني ننطبقين على بعضهها 

  ( .2م)نوازي لـ  ( 1م: )ونقرأ   ( 2م      )(1م)نكتب 

 :نثال * 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أرسو الهستقيهات رياضيات السنة الخانسة  
 والهستقيهات الهتوازية الهتعاندة 

    1م
    

    2م
    

 2  عهودي على م 1م 

 1م
    

   

  نتوازيان2 م و  1م 

 

 أ
 ب

    
   

 ج

 (أج )والهستقيو  (أب )الهستقيو 
 ننطبقان على بعضهها

  



 

 

.   ليكن الهستقيو س ون نقطة لا تنتهي للهستقيو  :1التهرين 

. ابن الهستقيو ش عهودي على الهستقيو س والهار نن النقطة ن 

. ضع النقطة ص . الهستقيو س و ش نتلاقية في النقطة ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

. ليكن الهستقيو س و ن نقطة لا تنتهي للهستقيو  : 2التهرين 

. ارسو الهستقيو ش نوازي للهستقيو س والهار نن النقطة ن 

 

   

 

 

 

 

 

 

  ن
    

  

 س
    

   

  ن
    

  

 



 

 

. والهار نن النقطة أ   (د)الهوازي للهستقيو  (م)ارسو الهستقيو : 3التهرين 

يتقاطعان في س     (ذ)و  (م)الهستقيهان 

في ج   (د)والهار نن النقطة س يقطع  (أ ب  )الهستقيو  الهوازي لـ  

. حدد النقطة ج على الصورة 

 

 

 

 

 

 

 :  4التهرين 

باستعهال الهسطرة والكوس ، عيّن على النقطة أ و ب على نفس الجهة نن الهستقيو    -1
.  صو نن الهستقيو ، ارسو الهستقيو الهار نن أ و ب بالأزرق 2س وعلى بعد 

؟ (أب  )ناذا يهكن أن نقول على الهستقيو س و 

 صو نن  2 ـ دون استعهال رسو آخر ، عيّن نقطتين أخرتين بالأحهر على بعد 2

. الهستقيو س 

.  صو نن الهستقيو س 2ارسو بالأزرق الهستقيو ش الهار نن النقطتين على بعد 

نتوازيان ؟ -  ـ عهودان ؟         : هل الهستقيهان الهلوّنان بالأزرق 

.  ـ ارسو بالقلو الأحهر  نستقيو ص عهودي على الهستقيو س 3

. ناذا يهكن أن نقول على الهستقيو ص والهستقيهين الهلوّنين بالأزرق 

 

 

 (ذ)
    

   

 (د)
    

   

 ب

 أ

 



 

 

 

 
. نستعهل الهسطرة و الكوس  : 2التهرين .        نستعهل الهسطرة و الكوس  :1التهرين 

 
 
 
 
 
 

   :3التهرين 
 
 
 
 
 

 :  4التهرين 
. نتوازيان  (أب )الهستقيهان س و 

 
 
 

 

. الهستقيهان الهلونان بالأزرق نستقيهان نتوازيان  

. الهستقيو ص عهودي على الهستقيهين الهلونين بالأزرق 

 

 الإصلاح 
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 س
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